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NPEAUCNOBHE

B nocobuu npefcraeneHbl KOHTPOJibHble W3MEpHUTE/IbHbiE Ma-
Tepuanbl no maremaTtuke, paspaboTaHHbie B COOTBETCTBMM C Tpe-
6oeatuamu DrOC u cooTtsercTayOuiMe yuebHUKY NO MaTemaru-
ke (asTopbi M.U. Mopo, M.A Bawtoea, I'.B. BenbTiokoBa W gp.).
Matepnan nocobusa pacnpegenéH no Temam, PacnoNOXKeHHbIM B
COOTBETCTBAM € NOPABKOM WX PacnonoMXeHus 8 yuebHuke.

bnoku 3apaHnit no BCeM TeMaM CTPYKTYPHO NOCTPOEHbI
oavHakoBo. B kawablii M3 HUX BKNIOYEHbl 4yeTbipe Buaa pabot:
MareMaTMyecKue AWKTaHTbl, CaMOCTOATENbHblE paboTbl, TecTsl M
KOHTpOsbHble paboTbl. Yucno pabor KaKhoro svaa B pasHbix
TeMax pa3Hoe. Tak, B ORHMX TeMaxX COZEepPXarcs, Hanpumep,
3 gukTaHta, B ApyrMx 4 uam 5. B KoHue KaxkgoW Temb! npeg-
naraetca KOHTposbHasa pabota. B koHue paetca uTOroBas KOH-
TponbHas pabora, '

CamocroarenbHole paboTbl, TECTB M KOHTPOAbHble paboThbi
npeacTaBneHbl B ABYX BapHaHTax, MPUMepPHO OJHOMO YPOBHA
CROXHOCTH, 4TO obecneudsaeT [AA BCEX yuauMXcs Knacca pas-
Hble YCNOBMA.

Tectbl wmeloT ocobyio cTpykTypy. Kakabii M3 HUX coaep-
XUT Tpu vacth A, B, C (3T yacTu BXOAAT B KaXKAbl BapHaHT
Tecra). 3apaHds uactd A obecneuvBaloT CTaHAAPTHLIR YpOBeHb
TpebOBaHMH K MAaTeMaTMYecKOW NOArOTOBKE Yualuxcs; 3aja-
HWA vacth B — Heckonbko 6Gonee cnoxHbie; uacte C cogep-
UT 3aJaHWUA BLICOKOrO YPOBHA cnoxHocTu. 3aganua A, B wu
C npeanaralotcs BCeM ydyaluMMcA knacca 6e3 UCKIIoHeHus,

BpeMms Ha sbinonHeHWe TOro WAW uHoro euWaa paboTtbl 3a-
BUCUT OT CKOPOCTH paboTtel ydyalwuxcs W €ro yuurens paccyud-
ThiBaeT camocTonsTenbho. Ob6uiMe pekoMeHAauuu: Ha JUKTaHT
uenecoodpasHo sblgenaTs 5—7 MUHYT ypoKa, Ha BbINOAHEHWE
Tecta He 6onee 20 MUHYT, Ha CaAMOCTOATENLHYIO MAM  KOH-
TponbHylo pabory or 20 ao 40 MHHyT.
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OueHunsaHue paboT OTMETKOU NPOM3BOAUTCA B COOTBETCTBUM
C [EeACTBYIOWMMM HOPMAMKU OUEHKHM, PEKOMEHHOBAHHbIMK ANA
Ha4yaNbHOMW LWKOAbI. .

Mpu OUEHHUBAHWK PE3YNbTaTOB TECTHPOBAHMA UefiecooBpasHo
NOACYUTLIBATD YUCAO OanNnoB: KaKQOE BEPHO BbINOAHEHHOE 3a-
nanue vactv A ouenusaerca B8 1 6ann, wacty B — B 2 Han-
na, wactmn C — 8 3 6anna.

Ouenusaa paboty B bannax, yuutenb npeaBapuTencHO noja-
CYMTBIBAT MaKCHMManbHYIO CyMMy 0annos, KOTOPYKO MOXET no-
NY4HTb YYEHMK, W ueHy ogHoro Banna (B npouenTtax).

Mpu BbiBegeHUM oDWeEH OTMETKM YUMTENb MOXKET OPWEHTH-
poBaTbCA Ha CAEAYIOWYIO WKany OTMETOK:

Ormerka MpoueHT ©T MakcWManbHOro uucna bannos
«5» 100
«4» 716—99
«3» 5077
«2» 0—49

Ona npumepa npuBegéM pacy€Tbl OLEHKW BbINOAHEHHOro
yuawmummuca tecta no teme «Yucna ot 1 go 100»
MakcumanoHas cymma Gannos — 14,

Lera ogroro 6anna — 7,1 % (ﬁ - 100 %).

Cymma Gannos| 14 13 12 1 10 9 8 [0—7
Boinonneno  [100%192,3%85,2% [78,1% | 71% | 64% | 57% | 48%

OTtmeTka «5» | «d» «d» «d» | «3» | «3» | «3» | «2»




AUKTAHTBI, CAMOCTOATEADbHbIE
U MNMPOBEPOUYHBIE PABOTDI

YUCAA OT 1 O 100

MATEMATHUYECKUE AUKTAHTDI

Avktant 1. TabanuHble cnyyau CAOXKEHWA W BblUK-

TaHHUA

3anvun OTBETHI.

K uncny 8 npubaes 4. |:|

Hahgn pasHoctt uucen 10 u 7. |:|

Ha ckonbko 11 Gonbwe 27 [

Yeenuub 9 na 9. |:|

Ymenbwm 15 wa 7. [__|

U3 uucna Bbuaw 5 v nonyuunu 6. Kakoe 6bino uwuc-

no? [

LecTo W Bocemb — 310 [
K uncny 7 npubasb CTOABKO >Ke. ]

Avkrant 2. CpaBHeHHe uucen B npepenax 20

1.

MCHOJ’Ib3yR MareMaTuMveckKkme 3HaKu, 3anvun npegnoxxe-
HUA Ha MaTeMartH4eCKOM #H3blKe,

Unucno natHaguarb Gonbwe uucna 8.
Pa3HOCTb fecATM U TPEX MeHblue REBATH.

Ha ckonbko 1 meHbwe 112 [__]
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3. 3anuwm...

YACNO, KOTOpoOe bonblue TPUHagUuaT™i KU MeHblue nAT-

Haguati [

caMoe ManeHokoe uucno I
Tpu uucna, kotopbie Gonbwe 10 [_f, [ | [l

Kak HasbiBaeTcs dcmrypa C HauMeHBLUMM  UYMCAOM
yrnos?

Aukrant 3. YreHne M 3anucb ABY3HAUHbIX YHCen.

Yucno 100
3anuwK yudpamu unucno.
copok | ABaguate uetbipe |
cto ] 5 necatkos 7 eavnuy |
aesaHocto [ | 3 pecatka 3 epuHKLDI |:|

3anvMwM No NOpsAKy YKcAa, KOTOpble Ha3blBalOT Npu
cuéte mexay uucnamu 68 u 74,

,U,.HFI KaxXxgoro 4Ydcna 3anduuv chnepyrpliee 3a HUM
4yucho.

35, ] 80, [_] 49, [_] 99, []

3anuwu npegblayliee UYACho.

[ 60 ] 91 [ 43 177

Awkrtant 4. CpasHenne uucen B npepgenax 100

1.

3anumwKu camoe Honbwoe [ABY3HAUYHOE UMCNO. l:l

2. CpaBHu uucna.

84 O 48 29 O 39



3anuwm umcno, xotopoe Gonbwe 76. [

3anuwu Bce uucna, Kotopbie Oonbwe 66 u MeHble 71.

3anvMwu 4ucno Tpupuatb apa. 3anudwM  Apyroe uYuc-
N0, B KOTOPOM eAUHUL, CTONMbKO XXeé, a HAEeCATKOB Ha 6
fonblue.

Ouktaut 5. CocTaB uucen vM3 fECATKOB H eAHHML

1.

3anuwmM oTserT.

Cymma 4 pecarkoe U 6 eauHuy [ 1
PasHocte 9 pecatkos 3 eauHuu W 3 eBuHML, |:|

50u 1 — 3o [

3anonHu Nponyckw.

B uncne 69 copeprxkurca |:| DECATKOB.

Ecnn u3 uucna 22 BbluecTb 2 DeCATKa, NOAYUYUTCA I:]
Echn u3 uucna 55 Bbinectb 5 egunHuu, nonayuutcs |:|

24 = |:| nec. [:I en.

CAMOCTOATE/IbHbIE PABOTbI

Pa6ota 1. OaHO3HauHble U [BY3HauHble 4YHUCAA

Bapuaunrt 1

1.

3anvMwK OTBEeTbI.
6+7=[_] 1M1—-4=[_]
8+8 =[_] 13—-9=[_]



2. W3 camoro 6onblioro JLBY3HauyHOro 4WcAa BbIYTH ca-
mMoe GoNbloe OAHO3HaYHOE YMUCAO,

3. BblMCAM M 3anMWK  pesynbTar.

50+2=[_ | 52~3=[_] 52—50 =[]

4, Cpaehn.
60MMOGCM 3CM4MMOTCM

5. 3anonHu nponycku.

8cm =[] mm 20mm =[] cm

6. Kakue pBy3HauHble uMC/ia 3anUCbIBAIOTCA ABYMA OfAWHA-
KOBBIMH LmchpamMu? 3anuin B8cCe uucha.

7. MWcnonbsya uucpel 3, 0 u 4, coctaBb n 3anuuin BCe
ABy3HauHbie uucna. Ludpbl 8 3anucu uucna He [oMXK-
Hbl TOBTOPATBLCA.

Bapuant 2

1. 3anvwu oTseTbl.
7+5=[_] 6+6 =[_1
12-3=["] 15-9 =1

2. K opHosHauHOoMy uucny npubaBunu 1 U nosayuunu
ABY3HauHo€ 4uCAo. 3anuwM 3T0 O[HO3HAYHOE YWUCHO.

3. BbuMcan u 3anuwM pesynbrarbi.
30+8=["1 38-8=[1 38-30=["]
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CpaBHu.
5cecm (O 50 mm | 4em 1mm O 3 cm

3anonHd NpPONyCKH.

6cm=|:|MM 90MM=|:|CM"

3anuchk KaKuWX [ABY3HAuHbIX YUCEN OKaHYuBaeTcs Lud-
poi 5?7 3anuwm BCce umcha.

Ucnonbays uudpnr 5, 7, 0, cocraBb M 3anuwm Bce
nBy3HauHble uucna. Ludpbl B 3anucu uucna He [oax-
Hbl MOBTOPATHCA. ;

Pabota 2. BennwuuHbl

Bapuranrt 1

1.

Bbi pasn B MHUAAKUMETPax.

BCM=|:|MM 7CM7MM=|:|MM

U3meps anuvHy uronku, PesynsbTar 3andwu B CaHTUMe-
Tpax U MuANUMETpax.

_____-——-"'ﬁ

OrtBer:

Hauyeptn ortpesoxk anvHon 60 mMm. JleBbiH KOHer, oOTpes-
Ka OTMeuYeH TOUYKOH,

11



4. CpasHu.
2M7,|1MOBM 5MOSOAM

5. 3anuvluM OTBETHI.
50 p.+10 p.=[_1p.
3p. 200k.—3 p. =[]«
45 p.—5p.=_1 p.
1 p. 70 . + 20 k. = Jp. 1k

BapuaHt 2

1. Bbipa3u B mMunnumerpax.

6<:M6M|vl=|:|MM 4CM=|:|MM

2. WUsmepb pnuHy ckpenku. Pesynbrar 3anuwiM B CaHTY-
MeTpax M MHUIIMMETPax.

(—

3. Haueptu orpesok gnuHoin 50 mM. JleBbiM KoHel oTpes-
Ka OTMeuyeH TOYKOW.

Oreer:

4. Cpashu.
4M2,:|,0MO4M gm O 90 am

5. 3anuwu oreeTtbl.
30 p.+20 p. =[] p.
5p. 0k.—5p. =[]«
16 p.—6 p. =_1p.
2 p. 10 k. +80 k. = | | p. L1 k.
12




KOHTPOJIbHAS PABOTA

BapuaHnt 1

1. 3anvwu ortser.
9+a4=[_1 14-8 =[]
5+7=[_] 17-9 =[]

2, Bnuwwn nopxopswpe uucna.
8-[_1=38 12—10=[_]
[1+6=6 15-5=[_]

3. 3anuwu uudbpamu uucna.

COPOK JABa ] cembpecst [ |

LBaaUaTh YeTbipe [ ] TPUZLaTL TpH [ ]

4. 3anonHW NponycKy.

1M3,D,M=|:|,D,M

24 mMm = |lem ] mMm

5. Batpywka ctout 18 p., a bynouka Ha 10 p. pewesne.
Ckonbko pybrner Hapgo 3annatutb 3a 2 Oynouku?

PeweHue:

OTtBeT:

Bapuant 2

1. 3anuwm oTtBeThi.
6+8 =[] 11-6=[_]
9+5=[_1 13—8 =[]
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2. Bnuwu B OKOWKM nogxoasiive 4vucha.
1+[_1=7 19-9=["1
[ J-6=0 14—10 =[]

3. 3anuwu uyudpamu uucna.
COPOK 4eTbipe (1 wecTopecaT oguH ]

wecTHaaLaTb |:| NATbAECAT |:|

4. 3anonHu nponyckm.
37mm = Jem | mm

1M8.qm=|:]p.M

5. Pyuyka crout 16 p.,, a kapaHpaw Ha 10 p. gewesne.
Ckonbko pybnen Hago 3annatutb 3a 2 KapaHpgawa?

PeweHve:

OTBerT:

CAOZEHHME N BbIUUTAHHUE

MATEMATUYECKME AUKTAHTbI

Ankrant 1. BbluucneHus B cayvyaax suga 20 * 6,
20 — 20, 30+ 20

1. 3anuwwu oTeetel.
Cnoxu 40 v 8. [__] K 60 npubaesp 30. 1
M3 93 ebiutn 3. I:l N3 60 Bbiutk 30. I:l
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2. 3anuwu oTBerT.

Yeenuwub 40 Ha cTonbko xe. [ |
U3 aucna 50 Bbutd cymmy 20 w 20. [
K paanoctn 100 v 70 npubasb 10. ]

NuktanTt 2. Yncnoemie BsipaxeHun. Ckobku

1.

Ykaxxu uucppamu 1 ¥ 2 nOPSsAOK BbIMONHEHUA [ew-
CTBUM.

O [ O O

16 — (5 + 4) (10+7)—9

3anum BbipaXKeHus.
Cymma 50 u 10.

Pasnocte 37 n 30.
M3 uucna 16 Bbiutu pasHocte 10 u 3.

Bbiuncau.
U3 uucna 60 Bbiuth cymmy uucen 10 u 10. |:|
K pasHoctu uucen 28 u 8 npubaeb uucno 60. ]

CAMOCTOATENIbHBIE PABOTDI

Pabota 1. PeweHue 3agau

Bapuwant 1

1.

Ha ©epery okeana nexxanu Tionexu. Korga 8 u3 Hux
HbipHYAM B BOAy 3a pbibod, Ha Oepery ocranochb
9 Tionener. CKonbko Tionewen 6oino Ha Hepery?

Pewenme: NEEEEEN 1

OrtserT:
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2.

Mactep nonyunn 3aka3 Ha usrorosnenuve 10 Kykon.
Koraa OH cpenan HECKONbKO KyKOA, €My OCTanocb
caenats ewé 7 kykon. CKOMbKO KyKOn yxe caenan
macrep? .

PelwweHue:

OrTgerT:

B 6ouxke 6bino 30 n sogbl. Moche poxpa B HeW cra-
no 50 n sogbl. CKOMbKO NUTPOB JBOXKAEBOW BOAL Ha-
nunoco B Oouky?

Pewenue:

QOrser:

UHXKeHep cKasan, u4TO Korga MOCTPOAT eilé 3 artaxa
aoma, B HEM BypeT 12 ataxen. CKONbKO 3taxen yxe
noctpounn?

PeweHue:

OTser:

BapuaHt 2

1.

B ouepegb K Bpauy cuasar 9 GonbHbix, lMocne Toro

KaK Bpad nNPHHAN HECKONbKO 4YenoBek, B odyepegu
octanucb uetsepo. CKoNbKO 6ONbHBIX Bpau yxe npu-
HAN?

Pewenue:

OtseT:

16



2. B Base nexann koHdeto. Korga wu3z Heé 831K

10 xoncber, Tam ocTtanocb 8 konder. Ckonsko KoHder
6bino B Base?

PeweHne:

OTtBeT:

Y Karu 6bino 40 p. Mama pana el eweé HemHoro pe-
ver, 1 y Katu crano 60 p. Ckonbko pybnei pana
mama Karte?

Pewetne:

Orser:

AHTOH Haweén B necy Heckonbko 6Genbix rpubos. Uas
nomoi, oH noayman: «Ecnn 6b1 s Hawén ewé 5 be-
nbix rpubos, y meHa 6bino 6b1 ux 10». Ckonbko 6e-
npix rpubos Hawén AHTOH?

Pewenue;

OTtserT:

Pabota 2. ChoxeHMe M BbIMHUTAHME

Bapuvant 1

1.

Bbiyucan.

40+50=[_] 48—-40=["_1] 30+9=[_]
70-10=[_1 81—-1=[_] 20+20 =[]
Bbiuucnit 3HaueHWA BbipaXkeHUH,

12-G6+4 =_] (12-5)+4 =[]
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3. WNamepb BAMHbI 3BeHbeB fioMaHOW. Bbruuvcnu  anuny
3TOM NIOMaHOM.

Pewenue;

OTBerT:

4. Bbluucnu nepumeTp TpeyronbHUKa B MUANAUMETPAX.

PeweHue;

OTseT:

Bapuanr 2

1. Bblucau.
20+60=[_1] 32-30=[_1 710+4+7=[_]
90—-50=[_1 45-5=[_1 30430 =[]

2. BbluMcAX 3HAYEHUA BbIPAXKEHWUM,

15—(6+4) =[] (15—6)+4 =[]

18



Uamepb pAnuvHbl 3BeHbeB JOMaHOW. Bbiuncnu  gnuny
3TOW NIOMaHoM.

PewleHune:

Orser:

Bbiuncnu nepumeTp TpeyronbHuKa B MUANWMMETPAX.

PelweHue:

OTtBerT;

KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapuaHt 1

1.

3anvwM OTBEeTbl.
100—40 = [_] 8+7 =[]
90+ 10 =[] 8+70 =[]

Bbluucau 3HaueHue sbiparkeHWM.
18—(2+6) =[] 60+3+20+7 =[__]
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3. 3anuwu 5 uucen, nepsoe W3 KoTOpbix paeHo 10, a

kaxaoe cnepyiowee Ha 20 Gonbwe npeabiAywero.:

Bbiuvcnu nepumeTp uJeTbipexyrosibHUKa. 3anuu  OTBeT
B MUNIUMETPAX.

Pewenue;

OTseT;

Ha peweHue 3agauM U pa3yuuBaHUe CTUXOTBOPEHUSA
Boea 3atpatun 1 uac. 3apayy oH pewan 10 MuH.
Ckonbko Bpemenu BoBa pasyuuBan ctuxotBopenve?

PeweHrue:

OrTseT:

Bapuant 2

1.

3anuwn OTBETDHI. :
100—-60 = ] 7+9=_]1
70+20 =[] 70+9 =[]

BbiuMcanu 3HaueHUs BbipadKeHWH:
14—-(245) =[] 30+2043+7 =]

3anvwu 5 uucen, nepeoe ua kotopbix 100, a xawpoe
cnepywowee Ha 20 MeHbwe npeaslayllero.
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4. Boluuchu nepuMeTp ueTbipéXyrosibHUKa. 3anvliu  oTBerT
B MUAAWMETpaXx.

Orser:

5. Tleta uutan KHUry, a 3aTeM CMOTPEN NO TEeNEeBU3OpPY
mynbTcpunembol, Ha oba szamatus y Hero ywén 1 uac.
Khury on uutan 40 mun. Ckonbko BpemeHnu [lets cmo-
Tpen MynbTduAbMbI?

PeweHue:

OrBerT;

YCTHBIE BbIYMCAEHHA C YHUCAAMH
B MPEAEAAX 100

MATEMATUYECKHUE OUKTAHTDI

Onktant 1. Cno)XeHue U BbIUUTAHHE B CAyHaAX
Buga 36+ 2, 36 £ 20

1. Bblucam.
K 42 npubasb 6. [ ] YmeHbwu 64 Ha 40. [__]
M3 58 ebmutn 5. | K 39 npubaep 30. [ ]
Yemy pasHo cymma 23 u 307 [ |
Ha ckonbko 80 menbwe 872 [__J
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5.

B kycke 6bino 18 m Tkawu. Ha nowwms naneto uspac-

xoposanu 6 M, a Ha nowue Kyprok — 4 M. Ckosbko
TKaHu octanoce? Pewn 3agauy AByMA cnocobamu.
Cnocob6 1 Cnoco6 2

Oreer: [__| Ovser: [__|

Pa6ota 2. BwiuucneHus B cnyuaax supa 60 — 24,

26 =7

Bapuanr 1

1.

Boinonuu. geincreuma.

70—16 = [_| (63+8)—8 =[__|
3845 =[__] 50—-(5+6) =[]
21—-9 =[_] 42-40-2 =[]

Bbiuncau.

1M""45CM=D 1l-|-—15Mv|H=|:|
Cpasnun: 50 — 12 O 50 -2

Y Anéwun 20 tetpaged B KNeTky, a B AWHENKY Ha
8 Terpagen meHbwe. K KoHuy ueTBepTM Yy Hero ocra-
nocb 9 tetpagen B nuHenky. CKONbKO TeTpagen B Nu-
HEHKY OH ucnucan?

Pelwenue;

OrBerT:

3anuwu BblpaXkeHWe, 3Ha4YeHWe KoToporo pasHo 25.

LT N B Y I A
25




BapuaHtr 2

1.

BbinoaHu pencrsus.

50—18 =[] (33+9)—-3 =[_1
26+7 =[] 60—(8+8) =[]
31—6=[_1 97 -90—7 = [__]

Bbiuucnu.

1M-85cm=|:| 1 y—45 MHH=|:|

CpaBhw.
70—18 O 70-38

B 6ouoHke 6bino 20 kr mépna, a B HaHke Ha 16 «r
meHbwe. lMocne Toro Kak U3 OaHKM B3SIAM HECKOMbKO
KWnorpamMmoe mépa, tam octancs Bcero 1 kr. Ckonbko
Ména B3sNWM M3 BaHku?

PeweHue:

OTeerT:

3anuwu BbipakeHWe, 3HA4YEHWe KOTOpOro paeBHO 32.

Pabora 3. bykBeHHOe BbipaxeHue. YpaBHeHMe

Bapuant 1

1.

3anonHu Tabnuuy.

a 0 12 10 49
a+8
50— a

26



3anvwM BCe 4KUCNA, KOTOPbIE MOMHO MOACTaBAATb B
BbipadkeHue 7 — X BMecTO OykBbl X, 4TOObl BblMWUTaHHE
MOYHO OblNC BbINOAHUTD.

OTBerT:

Ucnonbsya Oyksy X, uucno 25 v 3Haku apudhMeTHue-
CKUX MENCTBUH, COCTaBb W 3anuwu TPHW pa3HbiX Oyk-
BeHHbIX BblpaXKeHHsl.

MpyW KakoM 3Ha4eHWU @ 3HaueHue BbipaxkeHus 30+ a
pasHo 1007

OTser:

Mpu Kakom 3HAYeHWM X 3HAYEHUA BbIpaKeHWH 9 — x u
9 4+ x pasHbi?

OrTgerT:

Pewwn ypaBHeHus.
x—5=20 12+ x = 30

x=[] x=[_]

Bapuant 2

1.

2,

3anonHun Tabauuy.

x 0 15 38 20
x+9
60 — x

3anvMwM BCe UUCNa, KOTOPblIE MOXHO MOACTaBASATL B
BbipaXkeHne 5 — g smecto Oyksbl @, 4Tob6bl BbluUTaHME
MOXHO OblIO BbINOJIHWUTD.

O7ser:
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Ucnonbays OykBy X, 4uMcno 42 W 3Haku apupmeTuue-
CKMX AEHCTBUM, COCTaBb M 3anuuv TPpU pasHbix Oyk-
BEHHbIX BbIPaXKEHMA. :

MNpu KakoMm 3HaueHUWH a 3HadeHue ebipaxkerHus 10+ g
pasHo 1007

OrTgerT:

MpM KaKOM 3HaYeHWM X 3HAYEHUSA BbLIPAKEHUA O — X U
x+ 5 paBHbi?

OTBer:

Pewwu ypaBHeHHs:
x+4 = 16 10+x =25

x=[_] x=[_]

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

Bbluucnu 3HaueHUs BbIpaXKeHWM.
50—35+5 50 — (35 + 5)

B «kacde 3akaszaH obepn Ha 25 Typucroe. Ha crTonn
y)Ke nonoxunu 7 noxek, a Bunok Ha 13 Oonbue,
yeM noxeK. CKONbKO BWAOK OCTanoCh PasfNoXuTb Ha
cronbl?

Pewexue:

Ortser:

28



3. MNpuayMaid M 3anvM BbipaKEHWE, 3HAYEHWE KOTOPOro
6onbwe 50.

AuktanTt 4. CnoxeHne W BbiYMTAHWE (pasHbie cayyau)

1. 3anvwu OTBeTbl.
Ckonbko 6ymer 38 w 52 [ |
40 munyc 6 nmoc 10. [ |
W3 88 byt 8 mecatkos. [
K 3 gecstkaM npubaeb 6 gecstkos. ]
Cnowu 27 w 7, u3 pesynbrara Boutv 30. ]
M3 uucna 80 ebuTu gsa pasa no 40. ]

CAMOCTOATEJNIbHBIE PABOTHI

Pabota 1. Bbiuucnenua B cayyasx BHaa 45 * 23,

37 + 48
Bapuant 1
1. Bbmwucau,
14 - 85 42
65 o T34 t1g

2. BbinonHu BbuMCAEeHUSs, 3aNUCbIBas 4uCAa CTONOUKOM.

96 —(23+39) =[]

32






Pabora 2. Buam yrnos. lNpamoyroabHuk

1

Bapuanrt 1 CN

1. B MHoroyronbHuke, W300padKEHHOM Ha puUCYHKe, ecTb
NPAMOK, OCTPbIk W Tynble yrabl. BbinnMwu mMx HOMepa.
NpsAIMON yron
OCTPbIA yron
TYnow yron

2. CkonbKO BCEro OCTPbIX YINOB MOXHO HaHTM Ha pu-
cyHKe?

Ortser: |:]

3. Halgu Ha pucyHKe M 3aKpacb NPSAMOYrO/bHUK.

BapHaHT 2

1. B MnoroyronbHuke, W300pa’keHHOM Ha pPUCYHKe, eCTb
npsamMbie, OCTPbIA U Tynble yrabl. BeinMwu ux HoMepa.

NPSMOKU yron
OCTPbIH yron

TYNOH yron
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2. CKONbKO BCEro OCTPbIX YrNOB MOXHO HAWTH Ha pPU-
CyHKe?

Oveer: [__]

3. Hangu Ha pucyHKe KU 3aKpacb NPAMOYroJibHUK.
---""'—‘—‘

Pabota 3. BbiuucneHua B caydaax Bupa 37 + 53,
87+ 13, 32+8, 40— 8

Bapuant 1

1.  Bbluucnm,

42 56 19 80
+3g +44 + 7 ~ 6

2. [llpoBepb, BEPHO AW HAWAEGHO 3HAUEHHE BbIPAKEHWS.
Caenalt BbiBOS,.
63+ 17 —4 = 66

Boisopa;
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2. 3akpacb KBagpaT, M300pa>KEHHbIM Ha PUCYHKe.

3. nuHa cTtoporbl KBagpata 4 €M, BbUMCAK €r0 NEPUMETP.
Pewwenue:

OrteerT;

Bapuwaxwt 2 )

1. Hanpgn Ha pucyHke KBajgpaT M 3aKpacb ero.

2. 3akpacb KeaapaT, M300paKEHHbIM Ha PUCYHKE.

/

3. AnvHa cTopoHbl KBagpara 3 CM, BbINUCAM €ro nepu-
MeTp.

PetueHue:

OreerT:




KOHTPOJIbHASS PABOTA

BapuaHnt 1
1. Bblumncau ¢ nposepkoi.

57 70
+34 13

2. JBa MypaBbs CHASAT Ha CONOMMUHKE JANUHOM 32 cMm:
OAMH M3 HUX — Ha paccTtofsHuMU 9 cM OT NeBoro Kow-
ua, a Apyrol — Ha pacctosHuu 14 c¢cm oOT npaeoro
KoHua. Kakoe pacctosHue mexay mypaBbsMu, Bbinon-
HU CXEMaTU4ECKUH PUCYHOK W BbIMUCAEHHS.

PeweHne;

OTBer:

3. CoeauHn TOUKH oOTpe3KaMW Tak, 4TOObl NOAYYUAMCH
AB& Ksagpara.

BapuaHT 2

1. Bbmucanm ¢ nposepkoW.

39 90
+ 58 ~ 46
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FPMOHUK Bblllen M3 neca Ha TPONWHKY pAauroMd 30 M.
Mpodiga 12 ™, oH yBMaen Ha TpOMMHKE KPYNHbIA NO-
AOCWHOBUK, pPacTyluil Ha pacctosHuu 7 M OT Apyro-
ro KOHUa TpOoNuHKKM. Ha Kakom pacctosHum ot cebs
rpHOHMK  yBuaen nofocuHoBWK? BoinonHn cxemartnue-
CKMU PUCYHOK M- BbIMMCNEHUSA.

PelueHne:

OtserT: )

CoeanHn TOUKM oOTpe3KaMM TaK, uToBbl NOAYHUAKCH
hBa Ksappara.

YUCAA OT 1 4O 100.
- YMHOMBEHHWE U JEAEHUE

MATEMATUYECKHUE OUKTAHTDI

Anktant 1. MNMoHAaTHe 06 YMHOXEHUM

1.

3anviuM B BUAE NPOU3BEAEHMA.
UeTthipe yMHOXWUTL Ha 7.
Yucno 9 nostoputb cnaraemsiMm 5 pas.
CyMMa Tpéx cnaraembix, KaXkpoe M3 KOTOPbIX paBHO 2.
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2.

CocTaBb WM 3anuuWIM NPOU3BELEHWE YMCen MO TeKCTy 3a-
aaun.
B KomMHaTe HY)XHO noBecUTb 8 KHMXHbIX nonaok, Kax-

Aan MNOAKa Kpenutca AByMA wWypynaMu. CKOMBKO HYXKHO
wypynoe?

Ana ueTBepbiXx TroOCTEW NPUrOTOBMAM NO 2 TapesKu.

Ckonbko Bcero Tapenok nortpebosanoch?

Aénokn pasnoxunn B 6 naxkeros no 5 wryk. Ckonbko

A6n10K BO BCEeX naxerax?

Anktant 2. lNpousBepeHne uucen

1.

3ameHU npousBegeHue uucen 7 U 3 CyMMO#,

3anuMwK 4ucno, KOTOPOe ROBTOPAETCA CharaembiM B
npouseeneHuun 4 - 6.

Orser: [___]

3anuiun 4YUCNOo, KOTOpPOE NOKasblBaeT, CKONMbKO pa3 no-
BTOpAETCA cnaraemoe B npoussegexnun 10.5,

"OrserT: |:|

MNMepsbit  MHOXHWTEND 3, BTOpO# 7. MWcnonb3ya 3Hak
YMHOXEHUA, 3anuiM KX NpOU3BeAcHUe.
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Avktant 3. BbluucneHHe NPOU3Bel€HHUSA

1.

BbluMcAn, 3aMeHsi YMHOMXEHWE CAOXeHUEM OAUHAKO-
BbIX Craraembix.

5.3
3.4 =

3anvwun oteer.
1 yMHOXHWTb HA 5 ] 0 yMHOMXMUTb Ha 7 ]

CpasHm,

1.9 0O 0.9 -

Auktant 4. lNoHaTtue o peneHuu

1.

3anuiuM Ha MATEMATHUECKOM S3bIKE NPea/iOXeHUs:
BOCEMb Pas3feNiuTb Ha JeTbipe, NOAYUMTCS ABa

wecTb pa3fenTb Ha OBa, NOAYHUTCA TpPpU

B 3zanucn 15:5 = 3 nopuepkHu penurens.
B 3anucu 20:4 = 5 nopuepkHu genumoe.

HOenumoe 14, penutenb 2, uactHoe 7. Cocrasb #u 3a-
MUK 3TO BbIpa)KeHue,

Ucnonbaya 3Hak peneHns U uucna 2, 5, 10, coctaeb
U 3anullM BepHOe paBEHCTBO.

T I

T T T T T U T T T T T T T T T T T T T T T T T T
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Ovktant 5. CocraBneHHe H 3anUCb YaCTHOrO

1. 3anuwmM, MCNonb3ys 3HaK AefeHWs, uyacTHoe uyucen 12
n 4.

2. CoctaBb W 3anMwM 4acTHOE YMUcen no TEKCTY 3ajad.

B nutoMHMKe nocagunv nopoBHy 24 €nouku B 6 pa-
noe. CkonbKo Enodek 8 oaHoMm paAgy?

B kade 16 TypucTOB paccennce 3a CTOAMKAMU NO
4 yenoseka. CKONbKO CTONIMKOB 3aHAAW TYPUCTbI?

Ucneknu 12 nUpOXKOB € KanycToit 4 C TBOPOroM —
TeX M Apyrux nopoBHY. (CKOABKO WCNEKAW NUPOXKKOB C
KaXKgoHd HauyuHKOU?

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTDI

Pabota 1. YMHOXeHHWe uucen

Bapuaunt 1

1. Cxonbko Bcero Touek u3obpaxeHo Ha pucyHke? Co-
" CTaBb M 3aNMWWM BbIPAKEHWE C MNOMOLLLKD 3HAKA YMHO-
XeruA. Bblumcnu ero 3HaueHue, UCNONLIYA CAOMKEHME.

Q) sees 6) sorrsi:
o




2. 3aMeHu, rae BO3MOXXHO, C/NOXeHHe YMHOXKeHWeM. 3a-
NALLKA HOBOE BbIPaXXEHWE M BbLIUUC/IK €ro 3HaueHue.

16+ 16+ 16 + 16 + 36 =

3. Bnuwu nponyuweHHbie u4ucha.

8- ]=8+8+8

[ ].5=20+20+20+20+20

4. [(lpepcrasb Kaxkgoe YMCNO B BULE CYMMbl OJWHAKOBbIX
charaemMbiX. 3aKOHUM 3anucu,

16 = 4+4 +
18 =9 +

5. Hadgn peweHne pna kKaxagor 3agaud. [locrasb 8
OKOLLKaxX COOTBETCTBYIOLME OyKabl.
a) B 3 Basbl nocrasuan no 9 pas. Ckonbko po3 B
3TUX Ba3ax?

6) Ha neBon ualike BECOB NEXUT AOblHA, a Ha Npa-
BOW — rupa 9 kr u rups 3 kr. Becmi B paBHoBecun. Ka-
KOBa Macca gbiHU?

B) U3 OGouku B3snu 9 séagep sonbl HA NOAWB OrypLOB
U 3 Begpa Ha nosus nomugopos. Ckonbko Bégep BoOAbI
B3SAU U3 OOUKM.

r) B Tpéx npumepax u3 paeeatw Bosa ponycrun owub-
kn. Ckonbko NpHMEpPOB OH pPelWwUun npaBWabHO?

]o9—-3 [19-3
[]3+9 [19+3
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Bapunaut 2

1.

Ckonbko Bcero Touek u3obpaxeHo Ha pucyHke? Co-
CTaBb M 3anuliM BblpaXEHWE ¢ MNOMOLWbI 3HaKa YMHO-
weHua., Bolumcnan ero 3HadeHue, UCNONb3YA CAOXKEHUE.

aJ ¢ 0o 000 6) 4

3ameHH, roe BO3MOXHO, CNO)XEHWE YMHOXeHWeM, 3a-
MMM HOBOE BbIPAXKEHME W BbIUMCAU €ro 3HAYEHHeE.

1+7+7+9 =

Bnuwu nponyweHHbie uucna.

9. _ |=94+9+9+9+9
[ 1.2=6+56

MpeactaBb Kakpoe YWCNO B 8uAE CyMMbl
cnaraeMbiX. 3aKOHYU 3aNUCH.

12=3+
14 =17+

Hakgu pewenue pana  kaxgon 3agadu.
OKOLLKax COOTBETCTBYlOWME OyKBbl.

OAHUHAKOBbIX

MocTtasb B

a) B ckeepe 8 ckameek. TpU M3 HUX 3aMEHW/U HOBbI-
MW, a ocTasbHble nokpacuau. CKoONbKO cKameeKk nokpacuau?

6) Tpn pesouku Habpanu B necy no 8 crakaHos uep-
HHKKM. CKONIbKO CTakaHOB YepHuUKM Habpanud Bce AeBOYKH?

B) Kata cpesana c kycra 8 pos, a Ona — ocranb-
Hble 3. CkonbKo po3 6bno Ha Kycrte?
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r) K KoHuy Wrpbl Ha luaxMaTHOM [OCKE OCTaNochb no

4 6enbix U uépHbIX curyp. CKonbko cbnryp TOro M APYro-
ro usera OCTANOCb Ha [HdocKe? :

[ds-3 [1s8-3
(] 8+3 - [ 4.2

Pabora 2. lNpouseepeHHe HYUCEN W ero BbIYHCAEHHE

BapuwaHt 1

1.

3anuiuM OTBEeTbI.

1.9 =[_1 1-(28—5) =[]
0-4=[_1 30—10-15) = ]
3anvwny B BHOE BbipaXKeHHN:

npoussepeHue uucen 8 u 4
npouseenenue uvcen 2 v 10

BbinONHA W3MEpPEeHWs W  BbIMMCAM NEpuUMeTp NpsAMo-
yrosbHKKa pasHbiMu cnocobamu,

CpasHu BbIpaXkeHWUs!, HE BbLIYUCNAS UX 3HAYEHUS:
4.6 O 4.7 10.3 O 3.-10

Ana natepbix peted CBA3anM nNO nape BapeXek.
CKORbKO WITYK BapeXkex nonayyar getu?
Pewexue:

.

OTgerT:
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Bapuaut 2

1.

3anvwM oTBeTbl.
1.7 =[] 1.(5-3) =[]
0.6 =[] 20+ (0-16) =[]

3anMwM B BUOE BblPAXKEHUSA:
npousBegeHue ducen 3 u 9

npou3segeHue ducen 4 u 5

Bbinonwu HW3IMEPEHHUA W BbIMHCNKH NEPUMETR NPAMO-
yro/ibHuka pa3HbiMH cnocobamu.

CpaBHH BblpaxXeHWA, He Bbl4UCNhAA HUX 3HaYeHKA:

5.3 O 3.5 10.6 O 10-4

Y npuuana 6 asyxmectHbix Nopok. CKoMbKo uenosek
MOryT 3aMATb BCe MecTa B 3TUX noakax?

PeuleHue:
OrtgerT:

Pab6ota 3. [enenwue

Bapuvwant 1

1.

Ha 3 tapenkd pasnoxuan noposHy 6 6nuHuukos.
CkonbKko BAMHUMKOB NONOXKWAW Ha OAHY Tapenky?

PeweHue:

OTeerT:
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2. Ha ckonbko Kyptok xBatut 12 nyroBul, ecnv Ha Kak-
BVIO KYPTKY HYXXHO NPUiLKMTL 4 nyrosuupl?

PeweHue:

OTser:

3. Paspenu uéproukamu 15 kBagpatMkoB Ha rpynnbl no 3.
Ckonbko Takux rpynn nonyuwnocb? Cpenai 3anucob.

OoODOooO000oooooo
L I:_1=[_1

4, 3anuwy OTBETHI.

10.3=_] 30:3=[_1" 30:10=[_1

Bapuvant 2

1. B 300napke mexay pgeymsa obeabsiHaMU pacnpegenuiu
nopusHy 8 HanaHos, Ckonbko GaHaHOB nonyuuna Ka-
nas obesbsaHa?

Pewetve:

OTseT:

2. Ha ckonbko peter xeatut 15 KoHdbeT, ecnau Kaxgomy
U3 HuX patb 3 kKoHdetbl?

PeweHue:

OrTBer:

3. Paspenn uéptoukamun 12 BycuHOK Ha rpynnbt o
4 wrykn. Ckonbko Takux rpynn nonydunoce? Cpenan
3anmch.

000000000000
L 1L 1=
49




4, 3anvwun otseTbl.

0.6 =[_1 60:6=[_1 -60:10=[_]

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant t

1.

" Pewenue;

3aMeHu YMHOXeRHWe CAoXeHWeM KW BbINOAHK BblYUCAEHUSA.
8.3 =
6-2 =

CpaBHH BblpaXKeHUA:
0-15 O 0+15 1.48 O 48 -1

Hauept KkBagpaTr € A/IMHOM CTOPOHbl 2 CM W BbIMUCAH
ero nepumetp.

Pewenue:

OTBeT:

Mepumerp kBagpata paBeH 8 oM. Yemy pasHa gnuHa
ero CTOPOHbi?-

OTBerT:

B HecKoNbKMX 4eTbip€xMecTHbiX JIOBKax nabiByT 12 Ty-
pucrtoe. Bce mecta 3anaTtbl. CKOMbKO nofok?

PeiweHue;
OTsert:

50



BapuvaHTt 2

1.

3amMeHu YMHOXKeHHe CoXeHHeM KW BbINOAHHW BblMUCHE-
HHUA.

7-4
2.3 =

CpaBHH Bblpa}KEHHﬂ:
0-11 O o0+ 11 1.52 O 52-1

Hauepty kBagpat ¢ ANMHOM CTOPOHbI 3 CM W BbIMHCIIH
ero nepuMmeTp.

PeweHue;
Orser:

MNMepumerp kBagpata paseH 4 gM. Yemy paBHa gnvHa
ero CTOPOHbI?

PeweHue;

Orser;

U3roTOBMAU HECKO/IBKO CEMUCTPYHHbIX rutap. Ons ato-
ro notpebosanoce 14 ctpyH. Ckonbko rutap?

PeweHue:

OreeT:
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TABAMWYHOE YMHOMEHHWE M JEAEHHE

MATEMATUYECKME AUKTAHTbI

Auvktant 1. YMHOXeHHe ¢ yucaom 2

1. 3anvwi oTBETLI.
Wecte yMHOXUTD Ha 2. |:|
[Baxkabl nesATh. |:|
[lBa YMHOMMWTb Ha u4eTbipe NAKOC ABa. I:]

[Bakbl BOCEMb MHUHYC [LBa. :]
Mpou3BeneHMe uucen ceMb W fABa YMeHbWWTb Ha Je-

carb. []

Kakoe uMcno Hago YMHOXWTb Ha 2, yTtoBbl noayudTb
wecTb? [:I
CKONbKO CYTOK B ABYyX Hegenax? :I

B »xMBOM yronke B8 wWwkone >XUBYT 2 exa, 2 uepenaxw,
2 xoMaYKa, 2 y»ka U 2 MOpPCKHe CBHHKHA. CKOMBKO >KMBOT-
HbiX B »XMBOM Yyronke?

Ouvktant 2. [leneHue ¢ uucaom 2

1. 3anuum oreetbl.
lsenaguatb pasgenuts Ha gea. ||
Hdsenaguarb pasgenuts Ha WecCTb. ]
Yemy pasHo uacTHoe uucen 14 w 2?2 [__]
Ckonbko nonyuutcsa, ecnnm 18 pasgenutb Ha 9? ]
Denuwmoe 16, penutens 2. Yemy pasHo uactHoe? [ |
K wactHoMmy umcen 10 u 2 npubasurs 25. |
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YactHoe uucen 18 u 2 ymeHbwuth Ha 9. |:|
Cymmy uncen 7 w 7 paspgenuts Ha 7. 1

-

AukTaHT 3. YMHOXeHHe c uyucaom 3

1. 3anuwmn oTBeThl. -

Tpu yMHROXWTb Ha TpM. L1

MepBbid MHOXMTENb 6, BTOpOH 3. Yemy paBHO npous-
peaexue? |:|

Ckonbko nonyuutcs, ecnv 8 ymHOXUTL Ha 37 ]

K uncny 15 npubaeb npoussegenve 3 un 5. |:|

U3 uucna 20 ebiuTH npoussegsenne 4 u 3. |:|

U3 npousBegeHua uucen 2 v 3 BbiNTH nNpoOU3BEgeHUe

umcen 3 u 2. :I

MpoussegeHne 3 U 9 ymeHbwy Ha 26. 1

DlnnHa KakgoM CTOPOHbI TpeyrosibHWKAa paeka 7 cM.
YeMmy paBer nepumeTp TpeyronbHuka?

Anktant 4. HenenHue c uucnom 3

1. 3anvwuv oTeeTbl.

Yucno 15 paspenv Ha 3. |:|
Yucno 27 pasgend Ha uucno 3 U K pesy/ibTaty npu-

Gasp 11. |

Yemy paBHO uacTHoe uucen 12 w 4? |:|

Oenumoe 21, penutens 3. Yemy paBHO 4yactroe? 1]
Ckonbko nonyuutcs, ecnu 24 pasgenutb Ha 87 I:]
K wactHomy 3 u 3 npubasutb yacthoe 18 n 6. [ |
Ha ckonbko Hapno pasgennte uucno 15, 4tobbl noay-

wurs 3?2 [_]

U3 uncna 20 sbiuecTb vactHoe 6 n 3. |:|
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CAMOCTOATENBbHbLIE PABOTDI

Pabora 1. YMHOXeHHe U peneHne ¢ 4YHcaom 2

BapuaHt 1

1. 3anvwu pesynbraTtbl OEUCTBUA.

4.2 =[_] 12:2=[_1
2. =|: 12:6=I:
7.2=[_] 14:2 =[]
2.2 =[] 8:4 =[]
2.9=[_1 18:9 =[]
5.2=[_] 10:2 =[]
2. Bbluucny 3HaveHWe BbipaXkeHMs.
16:8.6 =[]
Bapuaunt 2
1. 3anuwm pesynbTaTthl AEUCTBUM.
3.2 =[_] 16:2 =[]
2.5 =[] 16:8 =[]
8.-2=[_] | 10:2 =[]
2.7 =["] : 8:2 =[_1
9.2 =[] 14:7 =[]
2-4=[_] 18:9 =[__]
2. Bbuucan 3HaderHe BbipaXKeHHs.
12:6-6 =[]
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PaboTta 2. PeweHue 3apau

Bapuant 1

1.

Ulectepo pbibonoeoe noimand 2 Gonbluive  WYKHW.
Ckonbko wyk noimanu pbib6onosbi?

PelwweHue:

OTtBerT:

Pyuka CcTOMT CTORBKO >Ke, cKosbKo 2 TeTpaau. Llexa
pyuku 16 p. Ckonbko cTouT TeTpagb?

Pewetnue:

Orger:

Ha 2 ctonax no 2 T1apenku, HKHa KaXAaou Tapenke
2 cocucku. CKONbKO BCEro COCUCOK?

PeweHue:;
OTeer:

Bapuanrt 2

1.

Matepo pebsaT Hawnnw Ha Gepery DBantuiickoro mops
no 2 Kycouka sHTaps. CKO/MbKO KYCOUKOB AHTaps Hai-
nm pebara? |

PeweHue:

OTger:

TBOPOXKHBIA CBIPOK CTOUT CTOALKO >Ke, CKOonbko 2 Oy-
nouku. bena coipka 18 p. Kakosa uena ©Oynouku?

Pewenue:
Oteer;
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3. B 3 swwmkax

PelueHue:
OTBerT:

no 2 Kopobku,
2 Ba3sbl. CKONbKO Ba3 B AWMKax?

KaXKOn

Kopobke

PaboTa 3. YMHOXeHHe W peneHve ¢ uucnom 3

Bapunant 1

1. 3anvwu pesynbTaTbl OeWCTBUMK.

3.

2. Bbluucan 3HaueHHe BbipaXkeHUS.

~ W O W 00 W

3=[_]
.6=|:
3=[_1
4a=[_1
3=[_1
5 =[]
3 =[]

Bapunaunt 2

12 .
21:
24 :
18 :
21:
3:
15:

W W~ O W w W

18:6-8 = []

1. 3anuwu pesynbTaThl AEUCTBHM.

W W W W whN

.3 =
.7
L4 =
.3 =
.3 =
.8 =
.3 =

Laooooa
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2. Bolucan 3HaueHME BbIpadKEHHA.

27:9-6 =1

Pabota 4. Pa3Hble 3apaHus

Bapuantr 1

1.

3anMwuy nogxogslwme 3HAYEHUS X B YPaBHEHMSIX.

x-8 = 24 r:2=9 5.x =15
r=["] x=[_] r=[_]
JlomaHaa cocTouT U3 Tpéx 3BeHbeB. [lAvHa nepsoro

3seHa 8 cMm; BTOpOro u TpeTbero” — no 6 cm. Bbiuuc-
JIn ANIMHY AOMAaHOW.

PeweHue;
OTgeT:

Mpogasey B3An M3 swMka 3 pasa no 2 Kr BUHOrpaga.
Nocne aroro B Hém octanocb 4 kr suHorpaga. Ckonb-
KO BUHOrpaga 6b1no B AlWMKe?

PeweHue:
Orser;

Bbiumcnn 3HaveHue Bbl PaXXeHus.

(90-69):3 =[]

Bapunant 2

1.

3anuwu nogxopsaulMe 3HAYEHUS X B YpPaBHERUSX.
x:7 =1 x:3 =9 2.-x =12

x=[_] r=[_] x=[_1
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2. JlomaHas COCTOMT M3 TpEx 3BeHbeB. Kaxpoe u3 nep-
BbIX ABYX 3BEHbEB MMeeT ANMHY. 7 CM; B/MHA TPEeTbero
3BeHa 6 cMm. Bbluucnun gnavHy nomaHoMn.

PelwleHue: .

Orger:

3. Ot xycka TKaHu oTpe3danu 4 paza no 3 m. locne 370-
ro 8 HéM octanocb 8 m TKaHW. CkonbkO TKaHu 6blno
B KycKe?
PelwweHue:

OtBerT:

4. BbmuuCIM 3HAUEHWE BbIPAXKEHMUS,

(80—56):3 =1

KOHTPOJIbHASY PABOTA

BapunaHnt 1

1. BbI'-IIfICﬂPI U 3anlLli OTBETbl.
3-6:9=[_1] 9.2:3 =[]
2.2.3=[_] 4-3:2=[_]

2. Kynuan 3 nauku Bacpenb. Ckonbko Bacdens BO scex
naukax, eciu B Kaxaou 5 wryk?

Peiuenue:

OTteeT:
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3.

Ha ckonbko KBagpaToB pasgenéH npaMoyronbHuk? 3a-
NONHUTE CXEMY HY>KHBIMU UUCNAMM,

L 1L I=0L1-

Hal-lep'm npaAMOYrolbHMK ¢ ogAnHaMu CTOPOH 5cm wm
3 ¢cM U BbiUMCAK €ro nepyuMeTp no ﬂ,aHHOI:l CXEMe.

Pewenne: (__ |+ D-[__|

OtBer:

Bapuant 2

1.

Bbluvcnn u 3anuwM oTBeThbl.

4.3:6 =[] 6-3:2=[_]
3.3.3=_] 16:8.9=_|
B 3 K0p06KH YNaKOBbIBAKOT YallKW. CKOﬂbKO yaluex

NOMeCTUTCA BO BCeX KOPODKax, eciM B Kaxaylw wu3
HWX ynakosbiBaloT 6 WTyK?

PeweHue:

OrTeer:

Ha ckonbko kBapgpatos pasgenéH npsMoyronbHwk? 3a-
NOMHW CXeMY HY>XHbIMH 4YWUCNaAMW.




4. HauyepTW npAMOYronbHUK € JANWHAMKW CTOpOH 6 cm w
3 CM ¥ BbIHMCAKU €ro nepuMeTp NO AAHHOW CxeMme.

Pewenwe: (__J+L__ - |

Orser:

UTOIFOBAA KOHTPONIbHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1. BbinonHu AencTBUA.

27 40 64 81
*+59 ~ 16 + 36 ~19

2. MapuHa Kynuna 3 OTKpbITKW No 8 p. M KHUry 3a
76 p. KakoBa CTOMMOCTb NOKYNKW?

PeweHne:
OTser:

3. ‘CpasHu.
7 cm 8 MM O 2 am

4, 3anuwn oTBeThI.
4.3 =["1 24:3 =[]
2.9 =[] 16:8 =[]
7-3=[_1] 18:2 =[]
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5. BbinonHW W3MepeHUA W BbIUUCAU BAWHY JIOMAHOW fiKU-
HUMU, '

PeweHue;
OtBerT:

BapuaHTt 2

1. Bbinonnu pevicramns.

32 60 56. 71
+ 49 17 + 44 ~ 68

2. Kynuau 3 nupoxka no 6 p. ¥ nupoxHbix Ha 82 p.
Ckonbko pybnel 3annatunu 3a nNOKynky?

PeweHue;
OTteer:

3. CpaBHu. 4 cM 2 MM O 3 am

3anuwM oTBeThl.

3.5 =[] 21:3 =[_]
8.3 =[] 27:9 =[]
6-2=[_1 12:2=[_1

5. BbinosnHW u3MepeHUs W BbIYUCAW [ANWHY JIOMaHOW N~

HUMW. :

Pewenne: | |
Orser:
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KOHTPOADBHbBIE TECTbDI

YUCAA OT 1 4O 100
TECT 1

Bapuant 1

A1. YKaxku, CKONbKO OecATKOB 8 uyucne 69.

O no 36

1 2) 69 O 4) 96

A2. OtmeTb, yemy paBHbl 70 aom.

O 17 em O3 7m

[12) 70 mm O 4) 7 mm
A3. OtmeTb, Kakoe U3 3HadYeHWlr Honbwe 50 am.
[ 1) 90 cm [ 3) 60 mm
D2)3M D4)5M1AM

A4, OtmeTb anvHy oTpeska.

i

p—

D.1)6CM3MM- DS)GCMSMM
DZ)SCMGMM |:|4)7cm

B1. Ykaxkn, CKONABKO 4MCEN Ha3bIBAIOT NPU CUETE MexXay
yucnamu 38 u 48.

1) s 39
[ 2) 10 [ 4 12
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B2. MNoayMmai, Kakoe 4UCcno chegyloulee B pagy Yucen.
79, 69, 59, 49, [}

1 1) 39 - O350

1 2) 48 ] 4 29

C1. OTMeTb uMCnO, KOTOpoe Hafo 3anucaTtb, 4TOGbI paBeH-
cTB0 6bINO BEpHDLIM,

J+1=130+ 5
L1 1) 35 [ 3) 30
1 2) 34 [ 4 29

C2. OTMeTb, BepHO N PaBEHCTBO.
5amM+8cm =5 gm 8 cm

1 1) pa [] 2) wer

Bapuant 2

A1l. YKa)Ku, CKONbKO JOEeCATKOB B uucne 38.

11 38 O3 3
]2 s [ 4 83

A2, OtMetb uemy paBHbl 40 am.

14w [ 3) 4 mm

[ 2) 40 mm [ 4) 40 cm

A3. OtMeTb, Kakoe U3 3HaueHuid MeHbwe 60 om.
[]11)5am 9 cm [13) 6m
D2)60JJ,M1CM ] 4 72 am
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Ad. YK&OKU BNAUHY OTpesKa.

e

] 1) 8 em []3)9cm

[]2) 8 am 5 cm [ 4) 85 mm

B1. Ykaxu 4ucno, kortopoe cnegywoilee B psay uucen.
28, 38, 48, 58, [ ]

1 1) 78 [ 3) 86

[] 2) 68 [ a) 59

B2. OTMeTb, CKONbKO uMCEN Ha3blBAIOT NpU CUETE MeEXAY
yucnamu 89 u 98.

1no 338
12 10 4 11

C1. OTmeTb uucno, KOTOpOe Hago 3anucatbh, UTOObI paBeH-
CTBO ObINO BepHbIM.

40+9=1+_]
11 39 1 3) 49
O 2) 47 [ 4) 48

C2. OtmeTb, BEPHO AWM paBEHCTBO.
6cMm+9 aMm =9 gM+6 cM

[ 1) aa [] 2) wer
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CAOMEHHME H BbIYMHMTAHHME

TECT 2. YACJIOBbIE BbIPAXKEHUA

BapuaHt 1

A1l. YKaXXu 4uCno, KOTOpoe SABAAETCHA 3HAUEHWEM Bbiparke-
Hua 17 — (8 + 2).

110 3 7
[ 2) 11 a9

A2. Ykaxku Bblpa)XkeHUe, 3HauYeHUEeM KOTOPOro fBNSETCH

yucno 9.
[J1)16—5 []3) 29-9
2 3-7n+2 ] 4 5+ (12-18)

A3. OTMeTb, BEPHO AU HAWAEHO 3HaYeHUe BbIPAXKEHHUA.
' 94—-(89+1) = 4

1 1) aa [ 2) wer

B1. OTMeTb, BEpHO NU caenaHa 3anuchb.

U3 uucna 13 HyxHO BbluecTb pasHocTe 7 u 3. [lera
COCTaBUN Takoe BbipaxkeHue: 13 —7 — 5.

[] 1) pa [ 2) wer

B2. Ykaxu BblpaykeHWe, KOTOpoe He MNOOXOAKT Anf pelle-
HUSA 3TOW 3ajauu.

Ha 6ni0ge nexar 7 NUPOXKOB C KanycTon W 3 NUpoX-
Ka ¢ nosuanoM. Ona cvena 2 nupoxka. CKONbKO NUPOX-
KOB OCTanoch?

Onya-2+3 []3) (7+3)—-2
2 @3-20+7 04 7-3+2)
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C1. OrmeTb, npas nu Opa.

HyxHo BbiuecTb 9 M3 uucna 16. lOpa sanucan Takoe
pbipaXkeHue: 9 — 16 U yTseppaer, yto ero 3MaueHueMm sB-
naerca uncno 7.

1 1) na [J 2) wer

BapuaHTt 2

A1l. YKaXKn uMuCno, KOTopoe SBASETCA 3Ha4YeHUeM Bbipadke-
Hua 16 — (10 — 4).

110 136
[]2) 26 [ 4 4

A2. Ykaxu Bbipa*KeHue, 3Ha4dYeHHeMm KOTOpOoro ABAAETCH

uucno 8.
11 16-5 [J3 3+9-2
]2 (15-8)+1 [ 4) 35—130
A3. OTMeTb, BepHO M HaWOEHO 3HauyeHWe BblparKeHuA.

6+9)—-5= 10
[] 1) ga [C] 2) wer

Bi. U3 uucna 14 HyxHo BbluecTb cymmy 4 w 3. BepHo au
cAenaHa 3anucb BbipadkeHusa 14— 4 + 3?

D1)p.a ‘ | [ 2) ner

B2. Ykau BbipakeHue, KOTOpOe NOAXOOWUT AN PEeLUEHUN
3ToM 3apaum. :
B kopaune 8 rpyw u abnoku — 2 kpacHbix u 4 3ze-
nénbix. Ha ckonbko a610K MeHble, yem rpyi?

Cdnys+2+4 (03 8-—(4+2)
(12 8-2+4 04 6+2)-4
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C1. MNopymai, MOXKHO NU YTBEPXAATb, UYTO 3HAUEHUSA Bblpa-
eHu 12—5 u 5— 12 pasHbI?

D 1) na | D 2) Het

TECT 3. CNOXXEHUE U BbIHATAHHUE

BapvaHTt 1

A1l. YKaxu BepHOe HepaBeHCTBO.

[J1) 18—10 > 8 [ 3) 30+40 < 82
[J2) 10+6 < 15 [ 4y790—60 > 50
A2. YKaXku BepHOE 3HaueHHE BblPAKEHUA.
1+34+7+9
HEIRE []3) 20
[ 2 17 ] 4 19
A3. OtmMeTb, BepHO nKM, UTO 3HAYEHWUA ITUX BbIPAYKEHUW

paBHbl.
12—(5+3) n 12—5+3

L] 1) s [ 2) wer

B1. Ykaxu anuHy nomaHow.

D1)5cm DS)?CM

DZ)?CMSMM [14)5em 7 mm
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B2. Boibepn BepHOe pelleHHe 3ajaku.

B ckeepe cTOANO HEcKoAbKo cKameek. [locne Toro
KaK noctasmnm ewé 4 ckamenku, TaMm crtano 10 ckameex.
Ckonbko cKameek Obino B napke?

[11) 10-4=6 [J2)10+4=14

C1. Onpepeny HyxXHOe u4MUCAO.

Kakoe K3 paHHbIX 4MCen HYXHO 3anucatb B OKOLW-
Ke, uTOBbl 3HauyeHWe NONYYEHHOrOo BbipaXKeHusi Oblno

BepPHbIM,
[ ]1+6 < 15

[]1) 20 [13)9
127 1 4 10

Bapuant 2

A1l. Ykaxu BepHOe HepaBeHCTBO.

[]1)16—10 > 10 [] 3) 50+40 < 100
[]2) 22+6 < 25 []4) 100—90 > 80

A2. YKaxxM BepHOe 3HaueHWe BblpaXKEHWs.
2+5+8+5

[11)7 o 13 10
[ 2) 20 1 4) 18

A3. OTmeTb, BEPHO /M, 4TO 3HAYEHUA 3ITUX BbIPAKEHUM
paBHbI?

10—7+3 v 10— (7 —3).

[11) aa [ 2) uer
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B3. OtmeTb oOTBET.

Yacbl nokasbiBaloT 6e3 NATM  MUHYT BOCeMb  yTpa.
CKOJIbKO 3TO 4acoB ¥ MUHYT?

D1)7'—I5MHH D3)7H55MHH_.
DZ)BL:SMMH ) D4)5'—|8MHH

C1. OtMeTb OTBET.

Y Koam u Tonnm Bmecte 14 opexoB. Kona otapan
1 opex Tone. locne 3TOro y HuX Opexos CTano NOPOBHY.
Ckonbko opexoe 6bino y Koan u ckosnbko y Tonn?

D 1Y Koam 7, vy Toam 7
[]2) Y Konu 13, y Tonu 2
N 3) Y Konm 8, v Toau 6
] 4) Y Konm 6, y Tonu 8

Bapurant 2

A1l. Ykaxu, yeMy paBHa cymma umcen 72 un 6.

] 1) 79 [] 3) 78
[]2) ss [] 4) 66

A2, Ykaxu, Ha ckonbko 4 MeHbwe 30.

[] 1) va 34 [J 3) wa 36
DZ) Ha 24 [] 4) na 26

A3. OTmeTb OTBeT.

Ha Ttennoxoge ©6bino 40 poccusiH, a WMHOCTpaHLEB Ha
15 Mesbwe. CKoAbKO ©6biflo HHOCTPAHLEB?

1 25 []3) 35
[ 2) s5 [J 4 45
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Ad. YKaxku B KakoMm npumepe oTBeToM sapasetca uucno 50.

[] 1) 80~-20 [13)60-6

[]2) 39+ 1 [J4) 41+9

B1. YKa)Ku, CKOMbKO NOAyYMTCA, ecin 12 86 MM BblYeCTb
6 cm.

[] 1) 80 mm [13) 26 em

[12)2cm 6 mm [1 4) 80 cm

B2. Ykaxxu, HesepHOe HepaBeHCTBO.

[d120—4 > 16 [13)98+1 < 100

[J2) 13+6 < 20 [] 4y 100-20 < 85

B3. Otmetb oTBeT.

Yacbl NoKasblBalOT NsiTb MMHYT BOCbMOro ytpa. CKosb-
KO 3TO YACOB W MHUHYT?

D1)7!-|55M|4H D3)7‘-I5MHH
[12)8 u5 mun (7 46 u 55 mun

C1. OtmeTb OTBET.

B 6onbwom u maneHokom axksapuymax smecte 18 pbi-
6ok. OnHy pbibKy M3 ManeHbKOro axksapUyMa nepecaguny
B Bonbwoi, nocne atoro B akBapuymax pblBOK cTano no-
poBHy. Ckonbko pblBbok 6binc B8 6OMBIIOM W CKOAbKO B
ManeHbKoOM axBapuyme?

D 1} 8 6onbwom 9, B maneHbkom 9
D 2} 8 bonbwom 8, B maneHokom 10
] 3) B 6onbwom 10, B mManeHbxom 8
I:l 4) 8 6onbwiom 11, B8 maneHbkom 7
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TECT 5

Bapuant 1

A1l. YKaKun, 3HauyeHue Kakoro BblpaKeHus OBosbuie,

[11)19+8 ' ] 2) 80—69

A2, YKaxku, BEpHO NN pPaBeHCTBO.
6+48—-54 =0

D 1) na D 2) Het

A3. OtMeTb, 4eMy paBHO 3HaUEHWE BbIPAXKEHUS.
12+ 14+ 16 + 18

[ 1) 40 [ 3) 50
] 2) 60 14 70

Ad. YKakn, KaKas M3 3anycer ABNAETCA YpaBHEHWEM,
[J1) 16—a (J3) 1249 = 21
[12)x < 10 [14 x—10=15

A5. OTMeTb, sBNSETCA AU uMCNO 5 3HaAYeHWEM X B ypae-
HEHMMU.

22— x = 1717

[ 1) pa [ 2) wer

B1. OtmeTrs oTeeT.

Yacol nokasbisawotr 9 u 15 MuH yrpa. 3T uacel cne-
wart Ha 2 MuH. Kakoe BpemMs B AEHCTBUTENbHOCTU?

[J1) 9 4 13 mun O3 94 17 mum
[J2) 11 4 15 mun [J4) 10 4 13 mun

— 13 ——







Ad.

[
[l

AS.

O

B1.

B3.

OTmeTb, Kakas M3 3anMcen SBNAETCH YPaBHEHUEM.
1) 3+x <5 . [J3 15-7=8
2)3+x=75 4 9-a

OTMETb, ABMAAETCA MU uucno 8 3HaveHueM a B AaHHOM

ypaBHeHHW,
20—a =12

1) na D 2) HeTt

OTMeTb Npu KaKOM 3HaYeHWH X 3HaYEHWe BblpaXKeHUs
15 — x pasho 20.

1) 5 1 3) 30
2} 35 ] 4} HW NpU KakoM

. OT™MeTb OTBET.

Yacol nokasbiatoT 3 4y 20 MMH HOuyM. I3TW yacbl OTCTa-
Ha 3-muH. Kakoe Bpems B gelctBuTensHoctn?
1) 3 4 23 Mun []3) 6 u 20 mun
2) 3 4y 17 mun D4)2'~I23MHH

OTtmeTs OTBeT.
Mawa 3agymana uucno. Ona yeenuuuna ero Ha 40 u

nonyunna 60. Kakoe uucno sagymana Mawa?

[l
[

C1.

L]
L]

1) 100 ] 3 30
2) 20 [] 4) 60

Onpe,qenu oTBEeT, KOTOprﬁ nonyyuTca, ecnuv BbiNOJIHUTDb

OEeUCTBUSA.
ImM+2 gm+ 10 cmM

1) 33 am [13) 15 m
2) 33 cm [] 4) 60 cm
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Ad. YKa)Kn, CKONbKO BCEro OCTPbIX YrNOB HA PHCYHKE.

4

] 1) 1 : ] 3 3
[]2 5 | [] 44

B1. OtmMeTb oOTBeT.

Ha camonére kawaoMmy naccaxupy paspeliaercs npo-
BO3UTb He Gonee 20 kr Baraxa. Y OfHOro U3 naccaxupos
4emMofaH ¢ Bewamu maccon 15 kr W cymka maccon 9 «r.
MpUaETCA N1 eMy nnaTWTb 3a JUWHIOK Maccy Baraxka?

1 1) aa [ 2) wer

B2. Otmetb oOTBeT.

Ha obfyskon d¢abpuke usrotosunu 18 nap kpoccosok.
CKonbKO WHYPKOB ans 3toro notpedosanocnb?

] 1) 20 [ 3) 36
[] 2) 72 ] 4 100

B3. OrmeTb oOTBET.

Yepes 3 ropa pepywxe Kartu 6yper 80 ner. Ckonbko
ner eé pepylke cewyac?

D 1) 83 ropa D 3) 73 ropa
] 2) 77 net ] 4) 87 ner

C1. Ormers oTBeT,
Xéntas neHta pnuHHee kKpacHod Ha 15 cm. Kakow
ANVHbI KpacHas feHTa, ec/in AnvHa »énton 1 m?

1) 1m15cm [d3) 75 cm
[ 2) 95 cm ] 4) 85 cm

117




C2. OtmeTb OTBeT.

CKoNMbKO Kyp Y (hepMmepa, €CNU Yy Hero B OJHOM Ky-
paTHuke 25 Kyp, @ B ApYyroM — TpW pasa NO CTOSNbKO

Kyp?
] 1) 100 [ 3) 75
[ 2 50 (] 4) 28

Bapuanr 2

A1l. OtmeTb npuMmep, KOTOPbiM peliéH BepHO.

J 1), 35 []3), 28
T35 12
60 90
[12), 56 [J 4 _s0
A4 19
100 71
A2. YKa)n, BEpHO /I HepaBEeHCTBO.
5m > 50 om

[ 1) aa [ 2) ver

A3. OTMeTb, Kako#M ueTbipéXYroNbHUK He SBNRETCA NPAMO-
YrONIbHUKOM.

LI - L3

L 2) O 4
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Ad. YKaXKn, CKONbKO BCEro OCTPbIX YrMOB Ha PHCYHKe.

113
12 4
[]3)5
(146

B1. Otmerb oTBer.

Bpar ckasan, 4TO OH MOXeT noahate He Gonee 20 Kr
rpy3a. CMOXeT NM OH NOAHATL CYMKY € NpPOAYKTaMM Mac-
con 12 Kr ¥ piok3ak ¢ Bewamu Maccor 8 kr?

1 1) aa 1 2) wer

B2. Ormerb oTBET.
Ans  uv3rotoBneHus OYKoB npurotoBuau 36 onpas.
CKONbKO ANA 3TOro HYXHO CTéKon?

1) 36 [ 3) 38
L] 2 72 ] 4 40

B3. OrmeTtb oTBET.
Yepea 5 ner mame byper 40. Ckonbko ner mame cei-
yac?

[J1) 45 [J 3) 35
] 2) 25 3 4 30

C1. Ormertp oTBeT.

Ansa peMoOHTa 31eKTPONPOBOAKW 3JNEKTPUK NPUHEC npo-
Bog AanuwHon 1 M. OpHako oOKasanocb, 4TO ANMHA  3To-
ro NpoBOAa NPEBLILAET HYXXHYIO AnuHy Ha 27 cm. Kakofli
ANWHbl HY)XE€H NpOBOA B AEWCTBUTENbHOCTH?

1y 1wm27cem [ 3) 63 cm
[ 2) 73 em [ 4 83 cm
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C2.

no

OtmeTb OTBET.

B pasgesanke BucaT 18 nanbto, a KypTOK ABa pasa
CTONbKO, CKONMbKO nanbto. CKonbKO nanbto U KYpPTOK

BUCUT B pasgesasnke?
[11) 54 1 3) 20
[]2) 36 1 4) 38

=

BapuaHnt 1

Al.

A2.

Gl
[]

YKaxku Kakasa uudpa B 3anucu oTeeTa HesBepHas.

“ar O 1 4
24 ka2

YKaxku BEpPHO JIM, 4TO ecnu U3 uyucna 53 Bbiuectb 25,
TO nonyuutca 28.

1) na D 2) Het
. OTMETb ypaBHeHHWe, B KOTOpPOM 3HaydYeHueM X ABNAeTcA
yucno 36.

1) x+8 = 30 [13) x—36 =36

2) 45— x = 9 []4 65+x=70

. yl{aH(H, CKOJIbKO BCero KpagpartoB H306pa)KEHO Ha pPH-

CYHKe.

1) HW opgHoro
2) 4
3) 6
4) 2
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B2. OtMeTb OTBET.

B swwuke 56 aumouHos, a B nakete 18. U3 swuuka B3s-
MW CTO/IbKO e NUMOHOB, CKONbKO W3 naketa. pe ocra-
nocb Honbwe nNUMoHoB?

] 1) B Awmke ) ] 2) B nakere

C1. Ormerb oTBeT.

B 3anucu uucna 96 nepecraBunu umdpbl. Ha ckonbko
NONYYEHHOE YUCNO MeHble uncna 967

[] 1) wa 7 [ 3) va 17
[J 2) wa 27 [] 4) wa 35

Bapuant 2

A1, Ykaxu kakaa umcdpa B 3anMCU OTBeTa HeBepHas.

_82
56
36

[J1s 2 3

A2. YKkaxu BepHO AW, uTO ecnn u3 uucna 41 eemnects 12,
TO nonyuutca 29.

] 1) na [J 2) wer

A3, OTMeTb ypaBHEHWE, B KOTOPOM 3Ha4YEHWEM X SABASETCA
ywcno 14.

O1) x—14 = 14 [ 3) x+16 = 30
[J 2) 60+ x = 60 ] 4) 57— x = 48
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B1. OTMeTb, CKOAbKO BCEro KBajpaToB W30OpakeHo Ha
PUCYHKe. .

D 1) HW opHoro
[ 2) 1
[J3 6
L] 4 4

B2. OrmeTtb oTBeET.

B kopobke Ne1 nexar 35 koHder, a B KopobOke
Ne 2 — 28 koHder. U3 opHOM KOpPOOKKM B3AAM  CTONBKO
e KoHdeT, cKonbKo W3 Apyron. B KakoW w3 HMXx ocTa-
NIOCb  KOH(peT MeHbwe?

[ 1) Net d2) Ne2

C1. Ormerb oTBET.

B uucne 58 nepecrtaBunu umcpbl. Ha ckonbko nony-
yeHHoe uYucno Honbwe uucna 582

[J 1) na 27 [] 3) va 17
[1 2) ua 36 ] 4) ua 29
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YUHACAA OT 1 4O 100.
YMHOMEHHUE H JAEAEHHUE

TECT 8

Bapuant 1

A1. Boibepy BbipaxkeHue AN peweHus 3adaui.

Kaxxpgasa u3 4 mam Benért B feTCKMH cag ABOMX AeTeW.
Cxonbko peted uayT B cag.

1 a+2 ] 3 4:2
[J2 4-2 |:|4)4_—2

A2. YKaxu, Kakoe 4YUCNO SBMAETCA NPOMU3BE4EHWEM yuCen
9 n 3.

C11)6 [ 3) 12
[12) 27 4 3

A3. Ykaxu, Kakoe 4ucno sBnseTcs 4yacTtHeiM uucen 10 uw 5.

L1 1) 50 3 15
25 14 2

B1. OtmMeTb oOTBeT.

KakgoMy W3 u4eTBepbiX Maib4MKOB NOAAPWUAM  MALLMHKY,
MUILKY W MAYMK. CKONbKO WrPyLIEK NOAYYWNH BCE MasibuyMKK?

Cd 1 12 [13) 3
[d2) 4 [ 4 7

B2. OTmMeTb OTRET.

Y Maeauka 5 MoHer no 5 p. Ckonbko pexer y [las-
nuka?

1 1) 10 p. 1 3) 25 p.
[12) 5 p. 1 4 15 p.
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B3. OtmeTb OTBET.

Y AHu 6onur ropno. Bpau nponucan ed 12 tabnetok
M cKazad, 4TO OHa JAO/KHA NPUHMMATb WX NO OBHOW Ta-
6netke 3 paza B aeHb. Ha ckonbko Axen xsavur *3TUX Ta-

6neTok?
[]1) na 3 [ 3) wa 9
[]2) va 4 C 4) wa 36

C1. OTmeTb OTBET.

Wectunethun [uma pacckaszbisaer: «B cagvke mbl no-
CTPOMAWCE Mapamu W Nnownu rynatb. Bcero Hac 6bino 11».
BepHo nu 1O, 4TO pacckaszan fuma?

L1 1) na [ 2) wer

Bapuant 2

A1l Boibepy BoipaxkeHue BNs pelleHWs 3ajauu.

3a KaxpoW U3 ABYX YTOK NABLIBYT LWECTepo  yTAT,
Ckonbko yTAT NAbIBYT 3a yTKamM.

CJ1y6:2 []3)6~2
2y 6+2 [1a6.2

A2. YKaW, Kakoe 4YMCNO SNBASETCA NPOU3BEAEHUWEM unucen
10 n 2.

1 1) 20 135
O 2 12 4 s

A3. Ykaxu, Kakoe 4lCno ABAAETCH 4HaCTHbIM uucen 8 u 2.

[d1e [J3) 4
32 10 1 4 16
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B1. OTMeTb oOTBeT.

Ha xkaxaom W3 Tpéx NOJHOCOB fl0 ORAHOMY CTaKaHy C
Kothe, Kakao, MOAOKOM WU yaeM. CKONbKO CTAKAHOB C 3TH-
MW HanuTKaMu Ha Bcex nogHocax?

BEX: , [ 3 3
2 s O s 12

B2. OtmeTb oOTBeT.

Y Maparta 4 moHerbl no 10 p. Ckonsko peHer y Ma-
para?

1 1) 6 p. 1 3) 14 p.
[ 2) 40 p. J 4 20 p.

B3. OtMeTb OTBeT.

B nysbipbke 15 noxek cupona oT kawna. Buka npm-
HUMana nekapcTBO NO OAHOM nOXKe 3 pa3a B jAeHb. Ha
CKONIbKO AHEeH XxBaTuno cupona?

L[] 1) va 5 [ 3) va 12
[ 2) wa 4 1 4) va 3

C1. Otmerb oOTBeT.

Cepéxa xouer pacctasutb 10 0ONOBAHHBIX CONBATUKOB
nopoeHy B 4 psaga. MoxHo nu 310 caenartb?

L] 1) na [12) ner
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TECT 9

BapuraHt 1

A1l. OTMeTb BbIpa)KeHWe, C NOMOULbIO KOTOPOFO MOMXHO
HalTW NepuMeTp NPAMOYTrONbHHUKA.,

[11)6-3 [J3) 6+3)-2
[J2)6+3+3 [J4 3+(6-2)

A2. OTmeTb oOTBeT.

B konece Benocunega 36 cnuu., CKOMbKO ChWY HYXHO
onsa cOopku ABYXKONECHOro Benocunepa?

L1 1) 38 3 72
] 2) 34 O 4 18

A3. OTtmerb oTBer.

B kowenbke 50 p. pecatMpybGnéebiMk  MOHeTaMM.
Ckonbko MoHeT B Kowenbke?

L1 1) 4 o [13)5
]2 2 [T 4 10

B1. OrMmeTs oTBeT.

Tpn pecstka nyroeuy crtoatr 30 p. Ckonbko cTout Aae-
CATOK nyroeuy?

[J 1) 90 p. 3 3 33 p.
[(12) 20 p. 1 4 10 p.
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B2. OtmeTs OTBET.

JleHa 3apymana 4ucno, yMHOXWAA €ro. Ha 2 U TIoNydu-
na 16. Kakoe uucno zapymana JleHa?

[11) 18 [13)8
[ 2) 20 . 146

C1. OtMeTb OTBeT.

Y npyaa pactyt 18 uB. Ha npaBom 6Gepery npyaa us
CTONBKO K€, CKONbKO Ha neBoMm, CKOMBKO MB Ha neBoM
6epery?

1 1) 36 1 3) 20
[]2) 16 49

Bapuant 2

A1. OtMerb BblpaxeHne, C NOMOLIbIO KOTOPOroc MOXKHO
HauTH nepumMeTp npAMOYronbHuKa.

[d13+5 (03 3-2)+(5-2)
[12)5-3 4 -2-3-2)

A2. Otmerp oTBeT.

B nocénke noctpounn 6 TpéxataHbix [oMoB. Ckosnb-
KO 3TaXken BO BCcex pomMax?

1) 18 139
(12 3 4 15
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A3. OTmeTb OTBeT.
Y Anu 15 p. natupybnéebiMn MoHeTamu. Ckonbko Mo-

HeT Yy AHU?
[ 1) 3 [13)20
L1 2) 10 1 4 12

B1. Otmerb OTBET.
lea pecatka auvy croat 60 p. Ckonbko cTOMT AecaTok
aun?
11 10 p. []3) 30 p.
[]2) 80 p. []4) 200p.

B2. OtmeTp oOTBET.

KOna 3apgymana uucno, ymHOXuna ero Ha 2 U NONyuu-
na 18. Kakoe uucno sagymana tOns?

L] 1) 16 [ 3) 20
(12 8 (Ja 9

C1. Otmerp oOTBET.

Y Jiuapr 16 uBeTHbIX U NPOCTbIX KapaHaallew: LBEeTHbIX
CTO/IbKO K€, CKOJIbKO NPocTbiXx. CKONMbKO NPOCTLIX KapaH-
Rawen?

HEE: - (137
029 1 4 32
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TABAUYHOE YMHOMKEHHE
U JEAEHHE

TECT 10. YMHOXXEHUE U OAENEHUE
C YACNOM 2

Bapuant 1

Al. YKaXkn, Kakoe U3 faHHbIX yucen Aenutca Ha 2.

O 1) 13 [ 3) 18
[12)5 14 11

A2, MNopyman, moxHO nu 17 KOHheT pasnoKnTb NOPOBHY
B 2 nakeTuka.

[11) aa [ 2) wer

A3. YKaku ' Bbipa)KeHue, C NOMOLLbIO KOTOPOro MOXHO HaM-
TH NepuMETP NPAMOYro/bHUKE, AJAWHA KoToporo 5 cm,
a wupvHa 4 cM.

J1)5+4.2 [135.-2-4.2
[(12y5.2+4 4 5+4-2
B1. YKa)xu BepHOe pPaBEHCTBO.
[(11)16:2=2-8 [13)4:2=4-2
[J22.-3=12:2 [J45.2=2-6

B2. OrmeTb oOTBeT.

Monokom HanonHuau 6 ABYXAUTPOBbIX BWACOHOB M OfMWH
Tpéxnutpoebik. Ckonbko Monoka B 3tMx HugoHax?

1 1) 12 » [13) 15 »
[d2) 7 x [J49n
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B3. OtMeTb OTBeT.

NMepumeTp xBagpata paeeH 8 am. Kakosa anuHa ero
CTOpPOHbI? -
[11) 2 am ] 3) 16 am
12 4 am [ 4) 6 am

C1. OrmeTb OTBET.
B 4 noakax no 2 napbl Bécen. CKonbko BEcen B 3TUX
noakax?

118 [13) 10
[12) 186 [] 4 s

Bapuautr 2

Al. YKaxu, Kakoe M3 flaHHbIX 4uceN AenuTcs Ha 2.

] 1) 17 (13 9
2 15 14 14

A2, OtMeTb oOTBET.

MoxHo nu 13 MopkoBOK cBfizathk B 2 OAWHAKOBbIX
nydka?

L] 1) aa ] 2) wer

A3. YKaxku BbipayKeHue, ¢ NOMOLWbBIO KOTOPOro MOXHO Ha-
T NEpUMeTp NPAMOYrofibHUKa, A/MHa KoToporo 6 cm,
a wupuHa 3 cMm.

(11 6-3).2 [J3)6-2)+(3-2)
263 [J46+6+3

B1. Ykaxxu BepHOe paBeHcTBO.

] 1) 18:2=1.9 [13)2-7=6-2

[12)5.2=10:5 [J43.2=4:2

90



B2. OrmeTb oOTBET.

Mocnre nowwWea KOCTIOMOBR B arefbe OCTanock 2 Tpéx-
METPOBbIX KYCKa TKaHM M eweé 2 M 3TON TKaHu. Ckonbko
METPOB TKaHW OCTanocb?

Cl1)4am . [J3) 8m
[12)6m [J4) 12 m

B3. OtmeTh oTBeT.

Mepumetp KBagpatHoW knymbbl paseH 16 M. Bbluncau
OJIMHY CTOPOHbI KAymObl.

[]1) 16 m [13)6m
[J2)4wm [J4 32m

C1. OrMmerp OTBeET.

Ha crone croar 2 6onbwue matpéwku. B kaxkgow wm3
HUX yMmelwawTtca 5 marpéwek nomedbwe. CKOAbKO Bcero
MaTpéllek Ha ctone?

1110 13 12
27 (143

TECT 11. YMHOXXEHWUE U AENEHUE
C YHACNOM 3

Bapuant 1

A1l. Ykaxun, Kakoe M3 JaHHbIX 4Yucen He penuTcs Ha 3.

1 1) 24 [ 3) 18
123 [ 4 14

91



A2. Mopymaii, MoxHO nn W3 27 reosguk cocTasuth 3 oaun-
HakoBbIX Oyxerta. -

D1) na DZ) HeT )

A3. OtMerb oTBerT.
Y Cepéxu 14 mawuHox. [lee M3 HWX OH nocTaBun B

WrPYLUEUHbIA rapaXk, a OCTa/lbHbleé PacCTaBun NOPOBHY B
3 psapa. CKO/bKO MallMHOK B KaxaoM papy?

[]1)4 73 12
[12) 10 [] a5
Ad. Uemy paBHO 3HauyeHuWe BbipaXkeHus.
(9-2):3
Cln7 [13)5
[12)6 [14) 4

B1. OtmeTb oTBerT.
Ecnn kowndetol pasznoxutb B 3 naketuka no 8 wryk,
T0 6 KkoHder ocranerca. CKONbKO Bcero KoHer?

[ 1) 24 1 3) 18
[ 2) 14 ] 4 30

B2. OtMetb oOTBerT.

HKeHs nonoxumn B xapman 6pok 3 natupybnésbix Mo-
HeTbl. Yepes apipKy B KapMmaHe OfHA MOHeTa Bbinana M
notepsanacb. Ckoneko pybned ocranocs y XKenu?

1 1 10 p. [13) 15 p.

D 2) 8 p. D 4) 3 p.

C1. Ykaxku Kakoe 4uCno nponylueHo B paBeHcTBe.
C1-3)-3 = 18

HER 3 2

L12 3 Clao
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C2. Nogyman, ckonbko Bcero uucen ot 10 gmo 25, xoto-
pbie fgenarca Ha 3. -

|:| 1) cemb | |:| 3) uetbipe
D 2) nATb I:l 4) wectb

Bapurant 2

A1, YKkaxxyn, Kakoe U3 [aHHbIX YUCen He penutca Ha 3.

1 1) 21 []3) 16
[ 2y 27 [ 4) 24

A2. lMogyman, MOXHO nu 24 TeTpaan- pasnoXWTb TpeMSs
0QYHaKOBbIMU CTOMNKaMMU.

1 1) aa 1 2) ver

A3. OTmeTb OTBET.

Y Onera 6bino 13 onoBsHHbIX conpaTtukoa. Korpa emy
nofapuau eilé 5 conpatukoB, OH paccTaBun Bcex conga-
TUKOB8 B pAgbl no 3. CKOAbKO pAAOB NOAyYUNOChb?

L] 1) 18 [J3)s6
[12)9 L1147

Ad. YeMmy paBHO 3HaueHME BbIpaXKEHNS.
(16:2)- 3

1121 []3) 24
2 27 ] 4) 18

B1. Otmers oTser.

Echu nstepbim  petsM  paspasate No 3 NpPsHUKA, TO
2 npsHMKa ocTaHyTcA. CKOAbKO WMEeTCA MNPSHHKOB?

11y 14 1 3) 12
O 2) 17 ] 4 15
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B2. OTmeTe oOTBET.

Y Bamu 3 natupybnéebix monetol. [lo gopore AOMOMN
OHa Hawna ewé opHy Takylo e moHety. Ckonbko pybnei
ctano y Banu?

[] 1) 15 p. [13) 4p.
[J 2) 20 p. - [ 4 10 p.
C1. Kakoe 4yucno nponyweHo B pPaBeHCTBE.
(3-3)-[_1=27
[]1)4 (133
[]2 2 (41

C2. Ykawu, ckonbko Bcero uvcen ot 10 po 20, kotopsble
nenaTca Ha 3.

D' 1) Tpu |:| 3) ueTbipe
L] 2) nams [] 4) wecms
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KAIOYHU K TECTAM

Tecm 1

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | B1 B2 B3 | C1 | C2
1 3 3 4 | 3 - 3 1 - 2 1
2 3 1 1 4 - 2 3 - 4 1

Tecm 2

Bapwanut| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | B1 | B2 | B3 { C1 | C2
1 3 4 1 - - 2 4 - 2 -
2 1 1 - - 3 - 2 -

Tecm 3

Bapuant| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | B1 | B2 | B3 | C1 | C2
1 3 3 2 - — 2 1 - 2. | -
2 2 2 1 - - 4 2 - 4 -

Tecrn 4

Bapuwaur| A1 | A2 | A3 | A | A5 { B1 | B2 | B3 | C1 | C2
1 2 1 2 4 - 1 3 3 3 -
2 3 4 1 4 ~- 2 3 3 2 -

Tecm 5

Bapuwant| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | B1 B2 | B3 | C1 | C2
1 1 1 2 4 1 1 4 1 3 -
2 1 1 2 1 4 1 2 1 -

Tecm 6

Bapuanr{ A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | B1 B2 B3 | C1 C2
1 3 2 1 - 1 2 4 1
2 2 2 2 4 - 1 2 3 2 1
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Tecm 7

Bapwant| A1 | A2 | A3 | A4 [ A5 | B1 | B2 | B3 | c1 | €2
1 2 [ 12 - ~]3[1] 2 | -
2 2 1 3 - - 3 2 1 -

Tecm 8

Bapuwanur| A1 | A2 | AS | Ad | AS | B1 | B2 | B3 | C1 | C2
1 2 2 4 - - i 3 2 2 -
2 a | 1 - -1 a]211]|2]-

Tecm 9

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | Bf | B2 | B3 | C1 | C2
1 3 3 3 - - 4 3 4 -
2 3 1 1 - - 4 1 -

Tecn 10

Bapnautr| A1 | A2 | A3 | AAd | A5 | BY1 | B2 | B3 | C1 | C2
1 2 4 - - 2 3 1 2 -
2 4 2 - - 1 3 2 -

Tecm 11

Bapnaur| A1 | A2 | A3 AAd| AS | B1 | B2 | B3 | C1 | C2
1 4 1 1 |1 2 - 4 1 - 3 2
2 3 1 3 3 - 2 - 3 1
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